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_E4_B8_80_E7_BA_c54_593187.htm 1．以会计核算和报表及其

他相关资料为依据，采用一系列专门的技术和方法，对企业

财务状况和经营成果进行评价和剖析，为企业的利益相关者

了解企业过去、评价企业现状、预测企业未来做/考 试大/出

正确决策提供准确的信息或依据，被称为( )。 A．会计核算 B

．会计报告 C．经济分析 D．财务分析 2．财务分析中最重要

、最基本的方法是( )。 A．对比分析 B．趋势分析 C．比率分

析 D．构成分析 3．企业运用投入资本获得收益能力的净资产

收益率指标的计算公式是( )。 A．毛利/净资产×100％ B．净

利润/平均净资产×100％ C．净资产/毛利×100％ D．平均净

资产/净利润×100％ 4．某企业由会计报表可知，资产总计期

初、期末数分别是1221100和1163150；负债合计期初、期末数

分别是451100和373150，净利润为130000，则该企业净资产收

益率为( )。 A．16.67％ B．10.65％ C．11.18％ D．34.84％ 5．

净资产收益率指标中，净利润指的是( )。 A．税前利润 B．税

后利润 C．息税前利润 D．利润总额 6．总资产报酬率指标的

计算公式为( )。 A．利息总额/资产总额×100％ B．税前利

润/平均资产总额×100％ C．息税前利润总额/平均资产总

额~100％ D．税后利润/平均资产总额×100％ 7．总资产报/

考 试大/酬率指标中的息税前利润总额是指( )。 A．利润总额 

财务费用 B．利润总额-利息支出 C．利润总额 管理费用 D．

利润总额 利息支出 8．某企业由会计报表可知：期初总资产

为1221100元，期末总资产为1163150元；利润总额为190000元



，利息支出为10000元，则该企业总资产报酬率为( )。 A

．16.78％ B．15.56％ C．16.33％ D．16.38％ 9．某企业由会计

报表可知：主营业务收人为870000元；资产总额期初1221100

元，期末1163150元；则总资产周转率指标值是( )。 A．0.7298

B．0.7125 C．0.7479 D．2.7405 10．某企业主营业务收

入870000；流动资产期初余额为520100元，期末余额为529150

元；则该企业流动资产周转率为( )。 A．1.673 B．1.681 C

．1.658 D．1.644 1．D；2．C；3．B；4．A；5．B；6．C；7

．D； 8．A；9．A；10．C2．答案C：财务分析方法很多，

诸如对比分析法、比率分析法、构成分析法、趋势分析法、

杜邦分析法、连环替换法等等。最基本、最常用、最重要的

方法是比率分析法。4．答案A：期初净资产＝1221100-451100

＝770000期末净资产＝1163150-373150＝790000平均净资产

＝(770000 790000)/2＝780000净资产收益率＝130000/780000

＝16.67％8．答案A：息税前利润总额＝190000 10000＝200000

平均资产总额＝(1221100 1163150)/2＝1192125总资产报酬率

＝200000/1192125＝16.78％9．答案A：平均资产总额

＝(1221100 1163150)/2＝1192125总资产周转率

＝870000/1192125＝0.729810．答案C：流动资产平均余额

＝(520100 529150/2＝524625流动资产周转率＝870000/524625
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